



Экономический и Социальный Совет

Distr.: General
11 November 2014
Russian
Original: French

Комиссия по положению женщин

Пятьдесят третья сессия

4–13 февраля 2015 года

Последующая деятельность по итогам Всемирной встречи на высшем уровне в интересах социального развития и специальной сессии Генеральной

Ассамблеи: приоритетная тема: переосмысление

и укрепление социального развития в современном мире

**Заявление, представленное Clefsdufutur.org-ONG-CDF.org-
«Группа Гб» — неправительственной организацией, имеющей
консультативный статус при Экономическом и Социальном
Совете**

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.



Заявление

Переосмысление развития, учитель Сен-Жермен

Прекрасно, что организация Clefsdufutur.org-ONG-CDF.org-«Группа Г6» упоминается в документе, представленном Организации Объединенных Наций, однако цель нашего документа этим не ограничивается.

Необходимо двигаться по новому пути.

В настоящее время трудно представить себе, что мир перестанет быть таким, какой он есть.

Для переосмысления мира требуется проявление воли к переменам. Совесть уже встревожена, и чем чаще будет ставиться вопрос о применении справедливого закона и уважении к природе, тем больше людей будет следовать в этом направлении. Однако необходимо использовать конкретный, понятный, смелый и творческий подход. Ведется борьба за то, чтобы голос разума был услышан теми, кто искренне стремится к жизни в условиях равенства.

Мир необходимо изменить и на пути к 2015 году предстоит преодолеть огромные трудности и испытать страдания, с тем чтобы первые усилия принесли успех в будущем. Нельзя ждать ни минуты, нельзя терять ни минуты, на счету каждый миг, чтобы спасти то, что существует, пространство жизни и Землю в единстве ее сущностей: земли и живого организма.

Сегодня необходимо признать, что существует слишком много хищников, слишком много людей, препятствующих изменениям, которые мы, божественное правительство Земли, подчиняясь великому закону любви и четко следуя божественному плану в космическом ритме, начали энергично проводить, побуждая Землю и людей реагировать и добиваясь от людей заметных улучшений, осмысления жизни Земли и божественной жизни.

Здесь речь идет не о практических мерах, а об установлении гармонии между Землей, людьми и космосом.

Мы отходим от системы, которая рушится, чтобы установить связь между местом и божественным пространством, где отныне ничего не может быть осуществлено и иметь успех, если не будет применяться общий закон для достижения всеобщего блага.

Мы, божественное правительство Земли, в системе глобальной иерархии не являемся единственными, кто решает судьбы людей и Земли. Только поднимаясь на все более высокий уровень понимания мира и жизни, человек может достичь своего божественного сознания и жить в своем божественном качестве в согласии со своей совестью.

После 2015 года не останется ничего общего с настоящим, за исключением необходимости расплатиться за нынешнее разграбление мира.

Численность населения Земли, которая составляет 7 млрд. человек, снизится менее чем наполовину, что создаст условия для обновления.

Чем меньше людей, не поддающихся управлению, тем меньше трудностей при управлении миром и тем больше количество позитивно настроенных людей, подчиняющихся общему закону, направленному на установление мира в мире.

Организация Объединенных Наций и Экономический и Социальный Совет обладают всеми полномочиями, чтобы осуществить обновление. Мы отмечаем это с удовлетворением.

Следует как можно скорее просветить мир относительно требований и строгости космических законов, неизбежной реальности божественного плана, необходимости соблюдения закона любви, и, конкретизировав общее право, без промедления реализовать в жизни принципы справедливости.

Не люди должны отправлять правосудие, в противном случае на земле не останется больше ничего живого. Позвольте закону исполнить свое предназначение и приступите к построению мира, о котором мы вам рассказали.

Необходимо уделять меньше внимания этой теме и стремиться к будущему, в котором реализуются солидарность, простота и воспитание в духе мира, единство, духовная жизнь и жизнь со всеми в ладу, особое внимание будет уделяться равенству, гармонии и самоотдаче.

Вы этого достигнете, а те, кто не захочет, не пойдут за вами. План рассчитан на участие только тех женщин и мужчин, кто уверен в своем потенциале и способности построить новый мир, верит в будущее человечества и мирные инициативы, порождаемые божественным сознанием человека и его душой.

Происойдут значительные потрясения, которые позволят вам приступить к построению нового мира. Прежде всего необходимо создать базу, а именно заложить фундамент добра, справедливости и единства путем воспитания в духе мира.

Мы хотели бы, чтобы вы изучили информацию, полученную ранее относительно организации Clefsdutfutur.org-ONG-CDF.org-«Группа Гб». Мы здесь, чтобы обеспечить поддержку проекта, составленного на основе плана божественного правительства Земли, а также, чтобы ответить на ваш запрос.

Организация Объединенных Наций располагает ресурсами для того, чтобы встать на путь обновления.

Не следует ослаблять усилия и отчаиваться. Именно сейчас пишется картина будущего, и есть действия, которые будут способствовать или препятствовать его созданию. Выбор за вами.

Переосмысление и укрепление социального развития в современном мире

Первоочередной задачей человечества является переосмысление экономической и социальной системы. Вам придется искать выход, потому что вы знаете, что система устарела и исчерпала свой лимит. В соответствии со смыслом миссии Экономического и Социального Совета, вы обратитесь к тем, кто может найти выход.

Этот выход существует: говоря о «переосмыслении» мы готовы предоставить средство, с помощью которого можно искоренить нищету, преодолеть разрыв между богатыми и очень богатыми, а также устранить бедность. Уже 40 лет вы думаете только об экономическом развитии, внутреннем валовом продукте и, несомненно, находитесь на верном пути, который в настоящее время привел к опустошению лесов, нехватке природных ресурсов и минералов, одним словом, всего того, на чем могла бы основываться экономика.

Вы не представляете мир только через призму экономики, денег и финансов. Перенаселение также является вашей новой экономической политикой, остается только продавать человеческие тела, подобно тому, как мы продаем скот.

В этом видении полностью отсутствует духовная составляющая, вы думаете лишь о материальных вопросах и ни разу не подумали о том, что с помощью духовной составляющей можно было бы достичь того, что вам за 40 лет так и не удалось достичь. Мы предлагаем вам решение, основанное на принятии всеобщей декларации о правах души, и стремимся показать, что переосмыслив Цели в области развития на период после 2015 года в контексте прав души, мы сможем менее чем за десятилетие повернуть вспять процесс, который ведет к полному разрушению планеты. Реализация этого решения на практике не требует затрат, оно основывается на духовности, которая является законом сохранения в физическом и материальном мире, своего рода манифестом. На генетическом уровне каждого мужчины, женщины и ребенка уже заложены цели, соответствующие правам души. Все будут соблюдать их, так как это даже не зов сердца, а его пробуждение.

Вы основываете развитие на деньгах, но вам следует основывать его на отсутствии денег, не богатство должно быть целью, а бедность. Превратите бедность в богатство, и вы увидите, что богатые люди, почувствовав себя одинокими, выберут путь сердца. Бедность — это отсутствие любви и духовности в отношениях. Речь идет о богатстве духа, которое можно обрести, лишь находясь в союзе с природой.

Мы выступаем за возвращение к земле и освобождение от налогов имущества тех, кто в одиночку или вместе с семьей выбирает путь сердца, ведущий к Земле и возвращению к исконной жизни человечества. И речь не идет о технологиях, которые являются слишком ограниченными, потребительскими и разрушительными для мира. Нет, мы лишь утверждаем, что божественность, Бог и духовность являются не только нашим прошлым, но и будущим.

Мы призываем вас обеспечить осуществление прав души и дать шанс не только нашим душам, но и всему человечеству, так как это является единственным решением.